

车·车市

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

让驾乘成为享受

三款20万元以内中型车推荐

□记者 韩霖

市民张女士从事财务工作,今年30岁的她想换一辆车。她说,“家里原来有一辆代步车,再换车的话就考虑空间稍大点儿的中型车,家人个子高,乘坐起来也不觉得拥挤。另外,一定要是自动挡的,现在洛阳也时常堵车,自动挡车开起来能省许多事。”

购车预算:20万元以内
欲购车型:中型车
性能要求:自动挡、乘坐舒适

推荐车型:

迈腾 1.4T 手自一体 舒适型 2013款



说到爱车迈腾,市民周先生就有说不完的话。“我是6月份买的迈腾,经过2个多月的相处,它现在已经是我的生意伙伴和家庭成员了。”

“迈腾的外观稳重儒雅,具有很强的商务气息,日常用来做商务接待非常合适。”周先生说,“这款车前脸采用的大众家族式中网非常醒目,车身装饰给整车增添了时尚气息。不少朋友都开玩笑称它为‘小辉腾’。”

迈腾的内饰沿用了大众家族式设计,做工精细,科技感强。真皮方向盘和真皮座椅折射出其不凡品位。“车内采用了大

量的软材料,整车豪华舒适。”周先生说。

迈腾的车内空间宽敞,周先生182厘米的个头坐进去也并不显压抑。另外,后备厢有565升,无论你是日常家用还是周末出游都够用了。迈腾搭载的1.4TSI发动机动力充足,性能优越,燃油经济性好。同时,方向盘的指向精准,底盘稳定性好,行驶平稳。

“无论是外观还是内饰,迈腾都表现出极其出色的商务性能,大众车在国内市场的认知度高,如果你日常商务接待多一些,那买迈腾绝对是正确选择。”周先生说。

推荐车型:

第八代索纳塔 2.0L 自动 GS 时尚版 2013款

32岁的市民刘国航在我市一家机械加工企业任职,他买了一辆第八代索纳塔。“这车外观时尚,车身稳重,空间大,很实用,它的气质跟我这个年龄段的人很搭。”刘国航说。

从外观上看,第八代索纳塔时尚大气,中网前脸使用大面积的镀铬,非常醒目。车身稳重,在上扬腰线的衬托下,尾部层次感分明,整车厚重又不失优雅。“作为中型车,实现稳重很容易,但要实现时尚、运动不容易,第八代索纳塔在这些方面表现都很出色。”刘国航说。

“第八代索纳塔的内饰不错,豪华感、科技感都较强。无论是黑色材质还是金属装饰,都让整车看起来酷劲儿十足。”刘国航说,“真皮方向盘手感舒适,操控感很不错。”

作为中型车,第八代索纳塔的空间优势明显。“家人都是大个子,坐到车内感到很舒适。而523升的后备厢则能满足大多数家庭的需求。”刘国航说。

另外,第八代索纳塔的操作性不错,搭载的2.0升排量发动机性能稳定,动力均衡,换挡平顺。出色的悬挂系统能让你在复杂路况下,享受舒适的驾乘体验。



推荐车型:

新天籁 2.0XL 舒适版 2013款



温馨优雅,是刘宝乐对新天籁的第一印象。“第一眼看到它,就被它闲庭信步般的优雅所折服。打开车门,温馨的内饰让家人非常中意。出色的燃油经济性,也是它的特点。它不仅征服了我,而且征服了我的家人。”刘宝乐说。

新天籁的外观集时尚和优雅于一体,深受80后车主的喜爱。前脸格栅醒目,让整车看起来有一股稳重范儿。“时尚、优雅、稳重,不仅是新天籁的气质,更是我们这群80后所追逐向往的状态。”刘宝乐说。

精致温馨的内饰设计,让新天籁多了点小资范儿。时尚简洁的中控台,宽大舒

适的真皮座椅,折射出新天籁的科技感和舒适度。“坐在车里就像是坐在家里的沙发上一样,舒适悠然。”刘宝乐说。

新天籁的空间宽敞充裕,后排和腿部的空间尤为宽敞,而516升的后备厢也能盛不少东西。

2.0升排量的发动机为车辆提供了强劲的动力,提速较快,偏软的减震将舒适感发挥到了极致。维修保养成本低,服务网点也较多。对于像我这样的懒人来说,非常方便。”刘宝乐说。

“如果偏重舒适度,又喜欢优雅温馨范儿的,那新天籁一定不能错过。”刘宝乐推荐说。